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H# =1 BE%KL

import math fmath” 1 7 7 U ZfHAIA I E T
pi = math. pi # 7 idmath. pi CEZEINTWET
print (pi) #tr & RKoR

print (“sin(pi/6) 7 math. sin(pi/6)) #sinBd9%%idmath. sin() T3, B1EILT7 o7 4TI,
print (“cos(pi/6) = 7, math. cos (pi/6)) #HeosPd¥iImath. sin() T3, B5IEIZT VT A TY,
print (“tan(pi/6) = 7, math. tan(pi/6)) #HtanPddiImath. sin() T3, BIEIZT T A TY,
print ()
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import random ttrondom> A 7 7 U ZFHAA I F 5

print C0=x<1DFEHKDEL")

print (random. random())

print & L= fiHOFEHOEE 1.5=x=2.5")

print (random. uniform (1.5, 2. 5))

print ("0=x= DM OELE)

print (random. randrange (10) )

print CHE L-#HOBMOEL 0=x=<100T, 3DFE¥")

print (random. randrange (0, 101, 3))

Hh
3.141592653589793
sin(pi/6) = 0.49999999999999994
cos(pi/6) = 0.8660254037844387
tan(pi/6) = 0.5773502691896257 0 =x < 1D D FLEKL
0.7300652333315417

FBE L-#HHOFELOEE 1.5=x=25
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0=x=DIEHDHELIK
1
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a=input("XFE AN L TLEEWN

orint(a) ADERIXFITT, AELBAACESELA
x=input("BIEE A L T EE W)
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BRY—ILTY., LOGOYScratchidEDTOT SASETHERTETEIN. PythonTESAITSUERMAD T ETHE
BATExd,. [EE:Python (CE. F—MNLIS T4 v ORDEESATSY turtle NARSNTULEITN. Google
Colaboratory TIFEHADSAISUZMEALEY, ]

1 E=ARoH

B

F=ARZEBELT. 9—NLIS T4 v IRDERZZVFELL D, ROTOTSLZEITLUTLIZE,
JO0954
Ipip3 install ColabTurtle #Claboratory HZ — VT T 7 ¢ v 7 AFE Y 22— )LDt r AT

from ColabTurtle. Turtle import * H#HID 249TI%. 1 OD /) — b7 v 7 THRAINS 1 BIFETTE LW

initializeTurtle() t HiE= Y 7 ORIk

for i in range(3): # 3[ald Y K4
forward (200) £ 20 0
left (120) # £ 1 2 0 R

- HETY7ZHEMET 2 L. B EEBUVTIRRECIRDET .

- B8I(3 forward(200) D¥ERT. 2008EIEEL CTLEEDFET,

- BIHMFLLEUAIET, left(120)DIERT. &£(C120°EEELET,
- COBEZ for XTIEMENIRT & E=AZHBE CEFET.

— F=PNLIST 1y IADBER ~
#EATL initializeTurtle( ) HERCERITUET ., FEMEIRDOESD T,
EEY X 800x500 (£ 0,045 800,500) ~ () fE ths
ARomEE £ RE 4 ROHBAX 4 RUBBE B EHRE black

Bitt forward(units) units Hijit backward(units)  unitst%1&
[EILR right(degrees) degreesf5 [mliix left(degrees) degrees 7c [H]HiA

NRREE penup() X>% E(F% pendown() R2ZTFIFB

HREERE speed(speed) speed(d 1 ~10 T1OH'ERR
©ZE goto(x,y) EEEZE x,y (CBBE)  setx(x) xEEZIT#E)  sety(y) yEBRZ/ZIIEED

NRIFR showturtle() > (8) #F=  hideturtle() R (8) ®IEXRR
RIHAZ width(width) RS DA (R 1 EDEL)

e bgcolor(color) BEE%IETE IBETE3E 'white', 'yellow', 'orange’, 'red',
Rt color(color) R>mDts 'green’, 'blue’, 'purple’, 'grey', 'black’
RRAR shape(name) R IBETZDH ‘turtle’, ‘circle’
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(VRINAR —FORSZRE U TCHEEARZHE LU TESV. BIFHDOBICEI TSV, ]
® ERER

@ B

@£

2 DR 0RUHE

ERBEZERT S S, FMivAMmE60°9 DEExL T 6 BT D& ROKXSREENHEITET.

JOo3 4L

initializeTurtle ()

speed (8)
bgcolor (“white”)
color (“orange”)
for j in range (6):
for i in range (6):
forward (100)
left (60)
left (60)

# i U 7 ofEk

HIEE B DR E

H S DIEE

R D AIEE

HIE AN % 6 fEf <

HER O % 6 (Al 1 K3

# 100

# 2126 0 EEix
#HBPAAR D H M A 6 0° [AlEE

A

R 2

cA—BMILIS T4 v ORXTRORFZIEE L T ZE0,

(77 R X

@

—FORSZRE U CRESAZHEE L TZSV. BEREFHDBICEZITILE, ]

@
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EHRZ N CTHEKD

cA—NVISTAORDIEA - BROEREOIN - TOTSLDDE - PILTUXLDIR

BF—PNILI ST 4 v DX TIERBIDER AR Z N THEL & D
PleE  ThARRER

FliE 1

FlE 2

FIE 3

FIE 4

FlE 5

BSTERDIRTE

SRR, NSRBI, TN
TRELTVEY., HEOLRS. BHEOML —
B A= NLIS T4 v RO E " e
RBHS, BHSEERELFT. Al COUREE
CITE BDIESEEBASRE LE T,
BOESFE, BOESFERURCI(CERE
LB(C. BRE (toR) TTEIXHE
E2FT.

B SCARD A S HEIEFTED T EHRE

CCTE EAE—RORTZE#E A LLUE
9. WEFEG. aEATICERIEZ4EEDRI ZECULET., BB EARFKERETESNTVEI N
Colabo DH—MILIS T« v IRICFEDDGBNAHDFEFA. I T, BUIBETRKESHD LI DRIRDIE
FHRzZeNT, EORIEAFRICHADLIICLET,

BISARDECENIE R DR UTTEDRE

RDIEFSH(E. #EHAEIC—AD21E (Bfax2) OB CUENNEIETZES T, CO. FHOTEBEDIT
Tl RYOFEOESFEOMUEZEAEC—FD (B#a) RIFFS5ULFET. MtmmcE. SEHITEBEITD 217
ZEFODEUTREIDNDCT, —HD21E (B¥ax2) OB TEANELESZEDSTT,

JO05 =005

TOUSLDFEHECE. BRECUDORSREDYIREZ LEY. BUROEECERE Q. OTOISAT
BHALPLTVKRSCHREL. BEASROHEE IR E L TEEHFTT,

TJOUSZIEHR

TOUSZ2ODBEEICHV. RRTEEZER LIS TO0 S AZEKRLET. Fio. BIFOTOIS LN
nE 8EICLT. BRUIBHSERTDDERNTLEL S,

JTOOSAHEEITUTHELL D,

OIS L6

lpip3 install ColabTurtle #Claboratory ¥ — bV 7 T 7 4 v 7 AE Y 2 — )V DFiAHIAI
from ColabTurtle. Turtle import * #ix#ID 21TI%, 15D/ — h 7 v 7 THRINZ 1 BIFEITTUX LW

B AREER

initializeTurtle() # w7 oL

# PR E

speed (10) # I (1-10)

bgcolor (“black”) bl )

color (“green”) # R

width (10) # BMOKE

a=80 # —hORS

left (180) #t XOMMAE (FmhX)
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# BLSUER A 3 5 B D E#
def pattern(x,y,a):
# HE IR ONEA~BEH)
penup ()
goto(x, y)
pendown ()
# b
for j in range (10):
for i in range (4):
forward (int (a*j/10))
left (90)

# BN SCER OB E S E &
for y in range (0, 500, a*2) :
for x in range (0, 800, a*2) :
pattern(x, y, a)
y t=a
for x in range (a, 800, a*2) :
pattern(x, y, a)
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(2) ELPISBRER

#£-60° L C0°

- FEUTH S EEITAE
y=y+int(a*1.5) B#H9I B,
(3) RRODEHR

- BT SEEUTAE
y=y+int(a*1.73/2) B9 3.
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BAE(E L 0 °,
UCa AR 5@\w LT

A T120°@ai A, T120°,
Nz 3EREDIRY .

- YSRIOHMEIE(S, SFHEHITEHOET, X
ARORE (1.5a)D2EREH T S.

for y in range(0,500,int(1.5*2*a)):

BAIXHROOG O'@'®’

PSR ::: . oo
U Ca//3EATIE5/\v &
VAN | C <% -30°L TOolo = 3. XPEQREE G =
e e @a;&h‘C‘lZO?o_Zﬂ/E [O] FDigalZ | 7889 B,
®0IR9, F=AEO'Q’ .
Q'BEE. for x in range(0,800,a)

- YSEIOHMBEIE L, BHEBITENET,
ALDORE (a/3/2)D21ERET S.

for y in range(0,500,int(a*1.73)):
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- BIREESE (CTORDEF SR TN TS IEE0,

HE ~
(1) 8o HWEOE>
B OO0
1455 (37230 EEE A5 15—
Fri A 7251200 mldn o) o
XA BEOBEALE R, —HDRES
 YABIOHEAEL, SEIBSITE a RS S.
DEC. SBROBRS /32028 ®% > O | for xin range(0,800,a)
for y in range(0,500,int(a*1.73)): gg?gﬁ_’#wﬁéwl/ﬁnt
- BEATH SEEITAG a/2 for x in range(int(a/2),800,a)
y=y+int(a*1.73/2) B#9 3.
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% - - XHAOBELIE G, ABFEOIEa

V3RTRET D,

for x in range(0,800,int(1.76*a))

- BEIT SN BREDIEaY3/21E Y
nceeysd

for x in  range(int(1.73 *
a/2),800,int(1.73*a))

. .

BT E =B DIEDL/2
- a/ 2R TS NCEHT 5
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for X i range(int
(a/2),800,a)
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